

ERRATUM

***Salvia daiguii* (Lamiaceae): a new species from west Hunan, China**

In the description of *Salvia daiguii* published in this issue of the *Edinburgh Journal of Botany*, the label on the scale bar on the right side of Figure 1 (page 363) is incorrect. It should read '5 mm', not '5 cm'.

REFERENCE

WEI, Y. K., PENDRY, C. A., ZHANG, D. G. & HUANG, Y. B. (2019). *Salvia daiguii* (Lamiaceae): a new species from west Hunan, China. *Edinburgh J. Bot.* 76(3): 359–368.

COLIN PENDRY